



LUXE TOUR

Путешествие высшего класса

+7 (495) 956-07-98

www.luxe.ru

info@luxe.ru

Пекин – Сиань – Чэнду Гуйлинь – Шанхай 16 дней

День 1. Пекин

Прибытие, встреча и трансфер в отель.

День 2. Пекин

Экскурсия начинается с **Запретного города** и проходит по **площади Тяньаньмэнь**.

Приготовьтесь к тому, что вас поразят огромные размеры одной из крупнейших в мире общественных площадей (440 000 м²).

Прогуливаясь от самой южной части площади по всей ее длине, вы пройдете мимо нескольких памятников, включая **Мавзолей Мао Цзэдуна**, в котором покоятся его останки. Северные ворота площади украшены портретом отца-основателя КНР, и также являются воротами, через которые вы попадете в Запретный город.

После этого вы посетите **Летний дворец**, изначально заказанный императором Цин своей матери в качестве подарка на день рождения, а теперь это самый большой и лучше всего сохранившийся императорский сад, оставшийся миру.

День 3. Пекин

Осмотр достопримечательностей сегодня начинается с посещения **Храма Неба**, где императоры династий Мин и Цин проводили церемонии и ритуалы, чтобы молиться о хорошем урожае и благословении для страны.

Затем отправление на **экскурсию по Великой Китайской стене** на участке Мутянььюй, включая поездку по канатной дороге. Вам предстоит посетить самое длинное сооружение, когда-либо созданное руками человека. Исследуйте гораздо более тихий участок Великой Китайской стены - **Мутянььюй**, строительство которого было начато во времена династии Северная Ци (550-557) и завершено в XVII веке. Этот 2.5км участок стены позволяет гулять по ее легендарной длине более часа и посетить двадцать две сторожевые башни, если вы того пожелаете. Вы не только сами пройдете по этому чуду света, но и увидите его сверху во время захватывающей дух поездки на канатной дороге.



День 4. Пекин

Поездка в **Храм Ламы** - действующий буддийский храм с его художественными сокровищами, который пережил множество изменений, чтобы стать достопримечательностью, которую он представляет сегодня.

Далее **прогулка по Хутуну**, чтобы познакомиться с китайской культурой и народным искусством, а также мастерством лепки китайских пельменей.

Позже вы посетите **798 Art Zone**. Это промышленный объект, изначально являвшийся скоплением различных фабрик 50 годов XX века, который превратился в яркое и динамичное творческое место. Здесь находится множество художественных галерей, каждая из которых демонстрирует различные формы искусства - от современной живописи до авангардных скульптур.

День 5. Пекин - Сиань

Сегодня вы посетите **ворота Цянъмэнь**. Это сердце старого торгового района Пекина, а территория по обеим сторонам улицы заполнена многочисленными магазинами и историческими зданиями.

Далее свободное время и трансфер на ж/д станцию для переезд на скоростном поезде до Сианя и затем трансфер в отель.

День 6. Сиань

Главной достопримечательностью Сианя, несомненно, является **терракотовая армия** – древнее захоронение полноразмерных терракотовых статуй китайских воинов, колесниц и лошадей. Эта достопримечательность расположена на востоке города Сиань, примерно в часе езды от центра города. Вы посетите 3 карьера, чтобы подробно изучить это восьмое чудо света.



Визит в **Большую пагоду диких гусей**, которая является высокой и элегантной пагодой, построенной во времена династии Тан для хранения буддийских писаний и реликвий, привезенных из Индии. Пагода имеет квадратное основание и круглую вершину и окружена большим храмовым комплексом. Посетители могут подняться на пагоду, чтобы насладиться панорамным видом на город и сельскую местность, исследовать храм, чтобы узнать о буддийской культуре и искусстве, а также принять участие в различных мероприятиях и событиях, таких как фестиваль фонарей и фестиваль окропления водой.

День 7. Сиань-Чэнду

Вы посетите **древнюю городскую стену**, наиболее хорошо сохранившуюся городскую стену в Китае. В настоящее время она стала наследием и сокровищем нации. Вы можете прогуляться вдоль стены, чтобы полюбоваться видом на внутренний и внешний город с высоты птичьего полета или покататься на велосипеде по стене.

Спустившись со стены, вы познакомитесь с **мусульманским кварталом**. Район населен народом хуэй, поэтому здесь вы найдете повсюду много мусульманской еды, сувениров и местные закуски.

День 8. Чэнду – Лэшань - гора Эмейшань

Утром переезд около 160 км, 2,5 часа до **Лешаня**, известного своей великолепной **речной скальной резьбой гигантского Будды**, которая является самой большой каменной буддийской статуей в мире, которую можно увидеть с лодки на реке, а также поднявшись на гору. Далее около 40 минут езды до горы Эмэйшань.

День 9. Гора Эмэйшань - Чэнду

Сегодня у вас будет возможность исследовать **гору Эмэйшань**. Канатная дорога доставит вас к **Золотой вершине горы**, где вы сможете насладиться панорамным видом на окружающие горы и облака. Обратный переезд (около 2,5 часов) в Чэнду.

Прогулка по Chunxi Road - оживленной торговой улице, заполненной многочисленными магазинами, универмагами и ресторанами. Здесь всегда много людей.

IFS — это знаковое здание в Чэнду, отличающееся уникальным дизайном и современной архитектурой, объединяющий магазины, рестораны, развлечения и офисные помещения. Самая известная достопримечательность в IFS — скульптура гигантской панды, взирающейся на внешнюю стену.

День 10. Чэнду - Гуйлинь

Нет лучшего места на земле, чтобы **увидеть национальную гордость Китая - панду**, чем в исследовательском центре в Чэнду. Центр точно имитирует естественную среду обитания большой панды и занимает огромную территорию. Прогуляйтесь по извилистым тропам и понаблюдайте за спящими и играющими медведями. Если вам повезет, то вы сможете навестить маленьких медвежат в питомнике для панд!

Затем насладитесь прогулкой по **старинным Wide и Narrow Alleys**, которые были отреставрированы и сохранили свой прежний архитектурный облик.

Вечером трансфер в аэропорт, чтобы вылететь в Гуйлинь. По прибытии в аэропорт в Гуйлине вас встретят и отвезут в отель.



День 11. Гуйлинь - Яншо

Сегодня 4-часовая живописная поездка на круизном судне (4 звезды, верхняя палуба) по реке Ли приведет вас в Яншо. Прогуляйтесь по улице Вест-стрит с ее оживленными магазинами и ресторанами. Здесь вы можете пообщаться с местными жителями и попробовать местный фаворит — рыбу к пиву!

Посетите **древний город Фули** и изучите веерную лепку в мастерской по изготовлению вееров (около 1 часа).

Древний город Фули окружен горами с трех сторон и обращен к реке Ли. Он известен как «родной город китайских вееров». Эти веера — уникальная форма искусства, сочетающая в себе живопись, каллиграфию и гравировку. Местные жители очень искусны в их создании. Вечером трансфер в отель в Яншо.

День 12. Яншо

Утром посетите **живописный район пика Руйи**, который известен своими великолепными горными видами и богатыми природными пейзажами. Стоя на вершине, вы можете увидеть обширный ландшафт с холмистыми горами, пышными лесами и красивыми облаками. Это прекрасная возможность насладиться красотой природы и почувствовать спокойствие гор.

После обеда отправляйтесь на **велосипедную прогулку вдоль реки Юйлун**. Река Юйлун является притоком реки Ли, известной своими кристально чистыми водами, уникальными карстовыми рельефами и идиллическими сельскими пейзажами. Прогулка вдоль реки на велосипеде позволит вам насладиться свежим воздухом, прекрасным видом на реку и окружающие поля, а также поближе познакомиться с местной сельской жизнью.

Во второй половине дня примите участие в **кулинарном мастер-классе**, чтобы научиться готовить блюда местной кухни Гуйлинь, ощущив очарование местной кулинарной культуры.

День 13. Яншо-Гулинь-Шанхай

Посещение **пещеры Тростниковой флейты** - завораживающее природное чудо. Внутри пещеры находится множество впечатляющих скальных образований, созданных природой за тысячи лет.

Затем вас отвезут в аэропорт для перелета в Шанхай. По прибытии – трансфер в отель.

День 14. Шанхай

Экскурсия по Шанхаю приведет вас к некоторым из самых знаковых и живописных мест города:

- **Музей Shanghai MuseumEast** - это музей мирового класса, в котором хранится более 120 000 культурных реликвий древнего Китая, включая изделия из бронзы, керамику, каллиграфию и картины.
- **Сад Юй** - классический китайский сад с рокариями, павильонами и прудами, отражающий гармонию и равновесие природы и культуры.
- **Храм городского бога**. Он посвящен городскому богу, божеству, которое, как полагают, защищает город и его жителей. Храм обычно отличается традиционной китайской архитектурой с замысловатой резьбой и красочными украшениями. Внутри есть алтари, где люди возносят благовония и молятся о благословении, безопасности и удаче.
- **Шанхайская башня** (110-й этаж), которая является сверхвысоким небоскребом и замечательной достопримечательностью Шанхая. В 2016 году Шанхайская башня получила премию «Лучшее высотное здание» от Совета по высотным зданиям и городской среде обитания. Она стала важным символом модернизации Шанхая.
- **Прогулка по Нанкинской улице** - самому оживленному торговому району в Китае. И по набережной The Bund, также известной как Вайтань, которая демонстрирует колониальную архитектуру и современный Шанхай. оживленного городского пейзажа.



День 15. Шанхай

Сегодня утром **поездка в Чжуцзяцзяо**. Здесь есть девять длинных улиц, тянущихся вдоль реки, тысячи зданий династий Мин и Цин, стоящих у воды, и 36 старинных каменных мостов. Здесь также есть много интересных мест, таких как **буддийский храм Юаньцзинь и мост Фаншэн**. Природный пейзаж здесь хорошо сохранился, показывая особенности **водного города Цзяннань**. Вы можете покататься на лодке по реке примерно 20-30 минут, насладиться мирной атмосферой и ощутить оригинальный колорит древнего города. Вы также можете попробовать местные деликатесы и купить уникальные сувениры.

Затем посетите **шанхайский Синътяньди** - уникальный и модный район, сочетающий в себе современные и традиционные элементы. Он разделен на две части: Нанли и Бейли. Современные здания являются основными в Саут-Лейн, в то время как в северной части в основном сохранились старые здания Шикумэня, создавая интересное взаимодействие старого и нового. Прогуляйтесь по близлежащим торговым центрам.

Прогуляйтесь также по **тихим улочкам Dongping Road** в бывшей французской концессии, где вы найдете сущность классического Шанхая, запечатленную в этом историческом торговом и жилом районе.

День 16. Шанхай

Трансфер в аэропорт, вылет домой, окончание программы.